RESOLUCIÓN Nº.- 332/2016
Decreto.- En La Almunia de Doña Godina a veintinueve de abril de dos mil dieciséis.

Mediante Decreto de Alcaldía núm. 244/2016, de fecha 30 de marzo, se resolvió aprobar el  proyecto de las obras “Reforma del Colegio Florián Rey (antes Nertóbriga II)”, sito en la Avda. Laviaga Castillo, redactado por Dª María Luisa Álvarez Casamayor, Arquitecta al servicio de la empresa Consultora Aragonesa de Ingeniería SA (CADISA), cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a la cantidad de 45.919,13 + (IVA 21%) 9.643,02 = 55.562,15 €, y

Por Decreto de la Alcaldía nº 277/2016 de 12 de abril, se resolvió solicitar la presentación de ofertas para la contratación, por procedimiento de contrato menor, de las obras referidas, publicándose anuncio en el Perfil del Contratante de la Diputación de Zaragoza, habilitando un plazo hasta el día 22 de abril de 2016 para la presentación de ofertas.

Considerando que de las 9 ofertas presentadas, la más ventajosa para el Ayuntamiento es la de la empresa PROVISER IBERICA S.L., con un precio de 28.449,49 € + 5.974,39 € (IVA 21%) = 34.423,88 €.

Visto el Informe de Intervención de fecha 27 de abril de 2016 en el que se detalla que las obras de referencia no resultan de competencia municipal y que exceden del mantenimiento ordinario del edificio en cuestión.

Por la presente

R E S U E L V O

PRIMERO.- Adjudicar el contrato para ejecutar las obras “Reforma del Colegio Florián Rey (antes Nertóbriga II)”, sito en la Avda. Laviaga Castillo, a la empresa PROVISER IBERICA S.L., con un precio de 28.449,49 € + 5.974,39 € (IVA 21%) = 34.423,88 €.

SEGUNDO.- La ejecución de las obras se realizará de acuerdo con el proyecto redactado por Dª María Luisa Álvarez Casamayor, Arquitecta al servicio de la empresa Consultora Aragonesa de Ingeniería SA (CADISA), con las condiciones recogidas en el Decreto de la Alcaldía nº 277/2016 de 12 de abril y con las indicaciones que se diesen por parte de los Servicios Técnicos Municipales.

TERCERO.- Aprobar un gasto de 34.423,88 € (IVA incluido) con cargo a la aplicación presupuestaria 32320.6320000 del presupuesto municipal.

CUARTO.- Notificar esta resolución al adjudicatario.

QUINTO.- Trasladar la presente resolución a la Intervención General, así como a la Sección de Urbanismo, Obras y Servicios para su conocimiento.

SEXTO.- Publicar la presente resolución en el Perfil del Contratante de la Diputación Provincial de Zaragoza.

Así por esta lo manda y firma.


         LA ALCALDESA,


                                              ANTE MI

        





                EL SECRETARIO GENERAL,

      Fdo.: Marta Gracia Blanco                                                       Fdo.: Sergio Diego García
DILIGENCIA.- Para hacer constar que las obras objeto de la presente resolución no son de competencia municipal y que las mismas exceden del mantenimiento ordinario del edificio en cuestión.

EL SECRETARIO GENERAL,
Fdo.: Sergio Diego García
