RESOLUCIÓN Nº 507/2016

Decreto.- En La Almunia de Doña Godina a dieciséis de junio de dos mil dieciséis.

Mediante Decreto de la Alcaldía nº 330/2016 de fecha 29 de abril, se aprobó el expediente para la contratación de las obras de mejora de la Pavimentación de la Avenida Corazón de Jesús (CO 1/2016), redactado por el Arquitecto Técnico e Ingeniero Civil, D. Enrique Silverio de la Rosa Lamata, cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a la cantidad de 132.082,58 € (IVA excluido).

La Mesa de Contratación, en reunión celebrada el día 15 de junio de 2016 procedió a la apertura de los sobres nº 1 con la documentación administrativa, comprobando que una de las empresas licitadoras no aportaba toda la documentación requerida, habiéndole comunicado a la misma este extremo y concediendo un plazo de tres días hábiles para subsanación.
Considerando la normativa contenida en la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, así como en el Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo.

Y, a la vista de los antecedentes expuestos, esta Alcaldía-Presidencia 

R E S U E L V E:

PRIMERO.- Fijar el martes 21 de junio de 2016 a las 9:30 horas, para comprobar que han sido subsanadas las carencias observadas en el acto de apertura de los sobres nº 1 con la documentación administrativa y proceder a la apertura de los sobres nº 2 relativos a los criterios valorables en cifras o porcentajes.
SEGUNDO.-  Proceder a la publicación de la presente resolución en el Perfil de Contratante del Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina,  en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 21.4 del R.D. 817/2009, de 8 de Mayo, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de Octubre, de Contratos del Sector Público.

Así por esta lo manda y lo firma

             LA ALCALDESA,




ANTE MÍ





                              EL SECRETARIO GENERAL,

   Fdo.: Marta Gracia Blanco                                            Fdo. Sergio Diego García

