ACTA DE APERTURA DE LOS SOBRES Nº 2 QUE CONTIENEN LA OFERTA ECONÓMICA REFERENTE A LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DEMOLICIÓN DEL CONSULTORIO MÉDICO VIEJO SITO EN LA CALLE IGLESIA, 28.
En la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial de la localidad de La Almunia de Doña Godina, siendo las diez horas del día veintiuno de junio de dos mil dieciséis, se constituye la Mesa de Contratación, en primera sesión, integrada por el Sr. Presidente, D. Juan José Moreno Artiaga, Teniente de Alcalde del Ayuntamiento, los vocales D. Sergio Diego García, Secretario Municipal y Dª Rosario Labaila Sancho, Interventora Municipal, actuando de Secretario de la Mesa de Contratación el funcionario, D. Tomás Latorre Sánchez, que da fé del acto.

El objeto de la reunión, es proceder al acto de apertura de los sobres señalados como 2 y subtitulados con la inscripción "Criterios Valorables en Cifras o Porcentajes". 
Previamente, la Mesa de Contratación, comprueba que la empresa EBROCONTRATAS ARAGON, S.L. ha aportado en tiempo y forma el Anexo II, que fue requerido por no haberlo introducido en el sobre nº 1 con la documentación administrativa.
 A continuación, se procede a la apertura de los 13 sobres nº 2 subtitulados con la inscripción "Criterios Valorables en Cifras o Porcentajes", con el siguiente resultado;
KEVISCO S.L.

Oferta económica: 75.791,91 + IVA.
EXCAVACIONES JUSTO DUQUE, S.L.

Oferta económica: 55.147,20 + IVA.
CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS BERNARDO S.A.

Oferta económica: 51.859,09 + IVA.
HERMANOS CAUDEVILLA, S.L.

Oferta económica: 79.660,40 + IVA.
CONSTRUCCIONES Y DESMONTES RIBERA NAVARRA S.A.

Oferta económica: 76.297,70 + IVA.
EBROCONTRATAS ARAGON, S.L.

Oferta económica: 68.710,80 + IVA.
CONSTRCCIONES Y EXCAVACIONES LECHA S.L.

Oferta económica: 67.479,80 + IVA.
INOBARE S.L.

Oferta económica: 71.573,82 + IVA.
ACYC OBRAS Y SERVICIOS S.L.U.

Oferta económica: 65.840,00 + IVA.
CONSTRUCCIONES MORENO AGUARON S.L.

Oferta económica: 56.917,65 + IVA.
B. BIOSCA S.L.

Oferta económica: 59.265,00 + IVA.
CONSTRUCCIONES PELLICER S.A.

Oferta económica: 32.523,52 + IVA.
CONSTRUCCIONES NAVASCUES ZALAYA S.L.

Oferta económica: 65.433,53 + IVA.
Seguidamente, se procede a realizar los cálculos con la finalidad de comprobar si alguna empresa presenta oferta desproporcionada o temeraria, de conformidad con el artículo 85 del Real Decreto 1098/2001 de 12 de octubre por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, observándose que incurre la empresa CONSTRUCCIONES PELLICER S.A.

De conformidad con la cláusula 19 del Pliego de Condiciones Administrativas que rige este procedimiento, la Mesa de Contratación propone al órgano de contratación para que efectúe notificación vía correo electrónico a la empresa CONSTRUCCIONES PELLICER S.A., indicándole que disponen de un plazo de 5 días hábiles (hasta las 14:00 horas del día 27 de junio de 2016), para que justifique la valoración de la oferta y precise las condiciones de la misma, en particular en lo que se refiere al ahorro que permita el procedimiento de ejecución del contrato, las soluciones técnicas adoptadas y las condiciones excepcionalmente favorables de que disponga para ejecutar la prestación, la originalidad de las prestaciones propuestas, el respeto de las disposiciones relativas a la protección del empleo y las condiciones de trabajo vigentes en el lugar en que se vaya a realizar la prestación, o la posible obtención de una ayuda de Estado.

Siendo las diez horas y treinta minutos y habiendo cumplido con la finalidad de la reunión, se da por terminado el acto, a las diez horas, en el lugar y fecha al comienzo indicados.

EL SECRETARIO DE LA 

MESA DE CONTRATACIÓN,

Fdo.: Tomás Latorre Sánchez
3

