ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN CELEBRADA PARA COMPROBAR LA JUSTIFICACION DE LA OFERTA DESPROPORCIONADA O TEMERARIA PRESENTADA POR LA EMPRESA CONSTRUCCIONES PELLICER S.A. Y PROCEDER A LA CLASIFICACION DE LAS EMPRESAS LICITADORAS REFERIDO A LA CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE DEMOLICIÓN DE CONSULTORIO MÉDICO VIEJO SITO EN CALLE IGLESIA, 28
En la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial de la localidad de La Almunia de Doña Godina, siendo las once horas y cincuenta minutos del día doce de julio de dos mil dieciséis, se constituye la Mesa de Contratación, en primera sesión, integrada por el Sr. Presidente, D. Juan José Moreno Artiaga, Teniente de Alcalde del Ayuntamiento, los vocales D. Sergio Diego García, Secretario Municipal y Dª Rosario Labaila Sancho, Interventora Municipal, actuando de Secretario de la Mesa de Contratación el funcionario, D. Tomás Latorre Sánchez, que da fé del acto.

El objeto de la reunión es comprobar que la oferta presentada por la empresa CONSTRUCCIONES PELLICER, S.A., incursa en desproporcionada o temeraria, está justificada suficientemente, procediéndose a dar lectura del informe redactado por la Arquitecto Técnico Municipal y cuyo tenor literal es el siguiente:

“Por requerimiento de la mesa de contratación de las obras de referencia estos Servicios Técnicos han procedido a la valoración del documento “Justificación de Plica” de la empresa Construcciones Pellicer SA, y redactada por Don Roberto Pellicer Sancho, Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, recibido en esta oficina técnica con fecha 5 de julio de 2016, con entrada en la Oficina Central del Registro número 3.287 y fecha 27 de junio de 2016.

Analizado el documento presentado y todas las consideraciones expuestas se considera suficientemente justificada la oferta económica presentada para la licitación de esta obra. 

No se han encontrado en los precios unitarios aportados valores desproporcionados o fuera de mercado, señalando que también se ha reducido considerablemente porcentaje de Gastos Generales y Beneficio Industrial, lo que incide directamente en el valor final de la oferta.

Además, se han ajustado los salarios de los trabajadores, según consta en el documento aportado, con consentimiento de estos.

La empresa cuenta con un almacén con acopio de materiales de uso habitual en obras de construcción, así como de maquinaria propia, lo que limita las fluctuaciones de precios, tanto en compra como en alquiler.

El cálculo del presupuesto se ha realizado mediante el estudio de ejecución de la obra con los rendimientos propios de la empresa y la estimación del tiempo total invertido en la ejecución completa.

Hay partidas con coste cero, por estar incluidas en las ofertas más generales del estudio. Además, se ha calculado el capítulo de Seguridad y Salud con los costes reales que a la empresa le supone en este tipo de obras, que es del 1,5% del PEM del proyecto de licitación. El capítulo de Gestión de Residuos también se ha analizado de manera particular, con los costes reales que supone a la empresa para este tipo de obras, contemplando la gestión en vertedero autorizado.”
La Mesa de Contratación, a la vista del informe precedente, acuerda dar validez a la justificación efectuada por la empresa referida.

Seguidamente, y de conformidad con el contenido del apartado 3 “Criterios de Adjudicación” del Anexo I del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la presente contratación, se procede a realizar los cálculos de las puntuaciones obtenidas por cada empresa, de conformidad con la oferta económica presentada, quedándose clasificadas las mismas en el siguiente orden:
1.- CONSTRUCCIONES PELLICER S.A.

Oferta económica: 32.523,52 + IVA = 100 puntos

2.- CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS BERNARDO S.A.

Oferta económica: 51.859,09 + IVA = 69,26 puntos

3.- EXCAVACIONES JUSTO DUQUE, S.L.

Oferta económica: 55.147,20 + IVA = 64,03 puntos

4.- CONSTRUCCIONES MORENO AGUARON S.L.

Oferta económica: 56.917,65 + IVA = 61,22 puntos

5.- B. BIOSCA S.L.

Oferta económica: 59.265,00 + IVA = 57,49 puntos

6.- CONSTRUCCIONES NAVASCUES ZALAYA S.L.

Oferta económica: 65.433,53 + IVA = 47,68 puntos

7.- ACYC OBRAS Y SERVICIOS S.L.U.

Oferta económica: 65.840,00 + IVA = 47,03 puntos

8.- CONSTRCCIONES Y EXCAVACIONES LECHA S.L.

Oferta económica: 67.479,80 + IVA = 44,43 puntos

9.- EBROCONTRATAS ARAGON, S.L.

Oferta económica: 68.710,80 + IVA = 42,47 puntos

10.- INOBARE S.L.

Oferta económica: 71.573,82 + IVA = 37,92 puntos

11.- KEVISCO S.L.

Oferta económica: 75.791,91 + IVA = 31,21 puntos

12.- CONSTRUCCIONES Y DESMONTES RIBERA NAVARRA S.A.

Oferta económica: 76.297,70 + IVA = 30,41 puntos

13.- HERMANOS CAUDEVILLA, S.L.

Oferta económica: 79.660,40 + IVA = 25,07 puntos
A la vista de lo acontecido, la Mesa de Contratación propone al órgano de contratación requiera a la empresa CONSTRUCCIONES PELLICER, S.A. para que aporte la documentación preceptiva, previa a su adjudicación.
Siendo las diez horas y habiendo cumplido con la finalidad de la reunión, se da por terminado el acto, a las doce horas y cinco minutos, en el lugar y fecha al comienzo indicados.
EL SECRETARIO DE LA 

MESA DE CONTRATACIÓN,

Fdo.: Tomás Latorre Sánchez
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