ACTA DE APERTURA DE LOS SOBRES “A” QUE CONTIENEN LA DOCUMENTACION ADMINISTRATIVA REFERENTE A LA ENAJENACION MEDIANTE CONCURSO PUBLICO POR PROCEDIMIENTO ABIERTO DE LAS FINCAS PATRIMONIALES DE PROPIEDAD MUNICIPAL RESULTANTES DE LA REPARCELACION DEL SECTOR 3 DE USO INDUSTRIAL.
En la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial de la localidad de La Almunia de Doña Godina, siendo las diez horas y quince minutos del día veintiuno de julio de dos mil dieciséis se constituye la Mesa de Contratación, en primera sesión, integrada por el Sr. Presidente D. Juan José Moreno Artiaga, Teniente de Alcalde del Ayuntamiento, los vocales D. Sergio Diego García, Secretario Municipal y Dª Rosario Labaila Sancho, Interventora Municipal, actuando de Secretario de la Mesa de Contratación el Funcionario Administrativo, D. Tomás Latorre Sánchez, que da fé del acto.

El objeto de la reunión es proceder al acto de apertura de los sobres señalados como “A” y subtitulados con la inscripción "Documentación Administrativa". 
A continuación, se procede a la apertura de los cuatro sobres presentados dentro de plazo y se da lectura en voz alta de la documentación que contienen, con el siguiente resultado:

GORKERI SERVICES S.L.
Documentación correcta.
DEALERBIN S.L.
Presenta tres plicas. Documentación correcta en todas ellas.
Terminada la calificación previa de los documentos presentados y siendo éste el objeto de la reunión, se da por terminado el acto, a las diez horas y treinta minutos, en el lugar y fecha al comienzo indicados.
EL SECRETARIO DE LA

MESA DE CONTRATACIÓN,

Fdo.: Tomás Latorre Sánchez
