ACTA DE APERTURA DE LOS SOBRES “B” Y “C” QUE CONTIENEN LA OFERTA ECONÓMICA Y LAS REFERENCIAS TÉCNICAS, RESPECTIVAMENTE,  EN RELACIÓN CON LA ENAJENACION MEDIANTE CONCURSO PUBLICO POR PROCEDIMIENTO ABIERTO DE LAS FINCAS PATRIMONIALES DE PROPIEDAD MUNICIPAL RESULTANTES DE LA REPARCELACION DEL SECTOR 3 DE USO INDUSTRIAL.
En la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial de la localidad de La Almunia de Doña Godina, siendo las diez horas y cuarenta minutos del día veintiséis de julio de dos mil dieciséis, se constituye la Mesa de Contratación en primera sesión, integrada por la Sra. Presidenta, Dª Marta Gracia Blanco, Alcaldesa del Ayuntamiento, los vocales D. Sergio Diego García, Secretario Municipal y Dª Rosario Labaila Sancho, Interventora Municipal, actuando de Secretario de la Mesa de Contratación el Funcionario Administrativo, D. Tomás Latorre Sánchez, que da fé del acto.

El objeto de la reunión es proceder al acto de apertura de los sobres señalados como “B” con la oferta económica y “C” con las referencias técnicas.
En primer lugar se procede a la apertura de los sobres con las ofertas económicas, con el siguiente resultado:

GORKERI SERVICES S.L.

Parcela 63 – Oferta económica: 38.271,80 + (IVA 21%) 8.037,07 = 46.308,87 €
DEALERBIN S.L.

Parcela 1-3 – Oferta económica: 28.917,00 + (IVA 21%) 6.072,57 = 34.989,57 €
Parcela 1-4 – Oferta económica: 28.917,00 + (IVA 21%) 6.072,57 = 34.989,57 €
Parcela 1-5 – Oferta económica: 28.917,00 + (IVA 21%) 6.072,57 = 34.989,57 €

Seguidamente se procede a la apertura de los sobres denominados “C”  con las referencias técnicas de las 2 empresas licitadoras.

GORKERI SERVICES S.L.

Se da lectura de las referencias técnicas.

DEALERBIN S.L.

Se da lectura de las referencias técnicas.

Para finalizar y habida cuenta la conformidad con la documentación aportada por las empresas licitantes y que las ofertas económicas se ajustan a los parámetros exigidos en el Pliego de Cláusulas Administrativas que rigen el presente procedimiento de enajenación, y como quiera que no existe concurrencia competitiva, la Mesa de Contratación propone al órgano de contratación la adjudicación de las parcelas que se reseñan a las empresas mencionadas.
Terminada la calificación previa de los documentos presentados y siendo éste el objeto de la reunión, se da por terminado el acto, a las once horas y diez minutos, en el lugar y fecha al comienzo indicados.
EL SECRETARIO DE LA

MESA DE CONTRATACIÓN,

Fdo.: Tomás Latorre Sánchez
