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RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA. 
Visto que con fecha 16 de Agosto de 2016 por la Alcaldía se detectó la necesidad de realizar la contratación de las obras consistentes en Primera separata del proyecto de ejecución de impermeabilización, tratamiento naturalista y desagüe de la balsa de Zuera en Leciñena  por los motivos siguientes: disponibilidad presupuestaria y  principalmente para atender a la demanda de los ganaderos de ovino de la localidad, que solicitan su reparación para hacer uso de las misma por sus ganados, como tradicionalmente se venía haciendo. Asimismo se plantea un tratamiento paisajístico en parte de su perímetro e interior aprovechando un recurso tan escaso y significativo en este territorio como es el agua. Y se consideró como procedimiento más adecuado el procedimiento negociado sin publicidad y tramitación ordinaria.
 Visto que con fecha 17 de Agosto se emitieron informes por la Intervención,   y por la Secretaria, y que por Resoluciones de esta Alcaldía núm. 176 y 179 se tramitó y aprobó el expediente de contratación referenciado.  

Visto que con fecha 23 de Agosto, se invitó a participar a siete empresas, capacitadas para la realización del contrato.

Visto el contenido de la Resolución núm. 203, donde el órgano de contratación declaró como oferta económicamente más favorable la emitida por la empresa Lecitech Innovacion S.L, requiriéndole  que aportase la documentación administrativa requerida en el pliego de condiciones, y la fianza por importe de 3.448,05€. Resolución que fue notificada con fecha 23 de Septiembre, a los licitadores que habían presentado ofertas, con NRS 1369- Construcciones Giménez-Llorente S.L., NRS 1370- Lecitech Innovación S.L.

Constando en el expediente que con fecha 4 de Octubre, NRE 1264, el candidato Lecitech Innovacion S.L presentó toda la documentación requerida y constituyó garantía definitiva, mediante transferencia, por importe de 3.448,05

Visto el Informe-Propuesta de Secretaría que consta en el expediente.
Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de conformidad con lo establecido en los artículos 151 y 152. y en la Disposición Adicional Segunda del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre,

RESUELVO
PRIMERO. Adjudicar a la empresa LECITECH INNOVACIÓN, S.L, con CIF: B-99292005, y domicilio en Cl. Almendro, 8B, de Leciñena, el contrato de obras de PRIMERA SEPARATA DEL PROYECTO DE EJECUCION DE IMPERMEABILIZACION, TRATAMIENTO NATURALISTA Y DESAGÜE DE LA BALSA DE ZUERA EN LECIÑENA ( Zaragoza),  por procedimiento negociado sin publicidad y tramitación ordinaria, expediente aprobado por Resolución de Alcaldía núm. 179 de fecha 22 de Agosto, por la cantidad de 68.970 € (57.000 € + IVA 11.970 € )
SEGUNDO. Disponer el gasto con cargo a la partida 4120.61901 del presupuesto vigente de gastos.

TERCERO. Notificar la adjudicación a los candidatos que no han resultado adjudicatarios.

CUARTO. Notificar a D. Juan Pablo Muñio Alcalde, en representación de Lecitech Innovación S.L ., adjudicatario del contrato, la presente Resolución y citarle para la firma del contrato  que tendrá lugar en la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Leciñena, en todo caso, dentro de los quince días hábiles siguientes a contar desde la fecha de notificación de la adjudicación.

QUINTO. Publicar la adjudicación del contrato de obras de Primera Separata del proyecto de ejecución de impermeabilización, tratamiento naturalista y desagüe de la balsa de Zuera en Leciñena, en el BOPZ y en el Portal de Transparencia.

SEXTO. Formalizado el contrato se deberá presentar por el contratista el Plan de Seguridad y Salud de la Obra ajustado al Estudio de Seguridad y Salud del Proyecto para su aprobación por el Ayuntamiento previo informe del Director Facultativo de las Obras y su posterior comunicación a la autoridad laboral. Efectuado este trámite se procederá al acta de replanteo e inicio de la obra. 

SÉPTIMO. Comunicar los datos básicos del contrato al Registro de Contratos del Sector Público, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 333.3 del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre.

.

Lo manda y firma el Sr. Alcalde, en Leciñena , a  ( documento fechado electrónicamente)

El Alcalde-Presidente,                                              Ante mí, la Secretaria

Documento firmado electrónicamente al margen.
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