
Diputación Provincial de Zaragoza recupera este año el acto de entrega de medallas de oro de Santa Isabel de la Diputación de Zaragoza y, como en ediciones anteriores, está previsto hacer una realización audiovisual de este evento para poder emitirlo en directo en la misma sala y distribuirlo a una sala de prensa que se montará al lado, además de grabar un reportaje para entregárselo a los premiados, además de poder utilizarlo por parte de la Diputación de Zaragoza.

Las características y contenido del servicio a contratar para este acto son las siguientes:

1º.- Realización audiovisual del acto de “Medallas Santa Isabel de Portugal”

-Realización audiovisual en directo del acto “Medallas Santa Isabel de Portugal”, que previsiblemente tendrá lugar en el salón de plenos de La Diputación Provincial de Zaragoza el día 4 de julio de 2017 a partir de las 19,00 horas.

-La realización audiovisual consiste en la grabación con un mínimo de dos cámaras HD broadcast para la retransmisión en directo en la sala en 2 televisores HD de 50” (además del nuestra pantalla frontal) y la distribución de señal de video-audio a una sala de prensa temporal, incluyendo la disposición del material técnico y el equipo humano requerido para ello.

-Edición de un vídeo de entre 60 y 90 minutos y puesta a disposición de 20 copias para la Diputación de Zaragoza en el plazo de dos semanas.

-Presupuesto máximo 6.000 euros más IVA y fecha límite de recepción del presupuesto el día 28 de junio de 2017.
Realización audiovisual acto institucional “Medallas Santa Isabel de Portugal” (Salón plenos Diputación Provincial de Zaragoza 04/07/2017, 19,00 horas)

